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V Rakúsku, strednej a východnej Európe a Rusku pôsobí Skupina 

prostredníctvom regionálnej kancelárie pre Rakúsko, krajiny strednej

a východnej Európy a Rusko, celkovo v 12 krajinách, a patrí tak medzi 

troch najväčších poisťovateľov v tomto regióne.

Poisťovňa Generali pôsobí na Slovensku od roku 1996. Za ten čas si vybudovala renomé jedného z popredných

poskytovateľov poistenia. Odo dňa 19. 12. 2021 spoločnosť Generali Poisťovňa, a. s., a spoločnosť Generali Česká 

pojišťovna a.s. spojili svoje sily a na Slovensku pôsobí spoločnosť Generali Česká poijišťovna a.s prostredníctvom 

pobočky s názvom Generali Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu.

V roku 2021 opätovne potvrdila pozíciu 3. najväčšieho poisťovateľa na slovenskom trhu, pričom 

medzi konkurentmi zaznamenala najvyšší nárast trhového podielu. 

Poisťovňa Generali je univerzálnym poisťovateľom poskytujúcim produkty tak životného, ako aj 

neživotného poistenia, či už fyzickým, alebo právnickým osobám.

Poisťovňa Generali

V Generali sú prvoradé služby pre klienta. Neustále zavádza najmodernejšie systémy a stavia na profesionalite 

a odbornosti zamestnancov, aby mohla svojim klientom poskytnúť maximálny komfort a prvotriedny servis – od 

kvalitného poistného poradenstva cez manažment poistky až po rýchlu likvidáciu poistných udalostí. Prostredníc-

tvom Kontaktného centra je svojim klientom k dispozícii, kedykoľvek ju potrebujú. 

Generali patrí do prvej trojky najsilnejších poisťovní na slovenskom trhu.

Je súčasťou talianskej Skupiny Generali, ktorá má silné medzinárodné

postavenie. 

Vďaka tomu môžu jej klienti využívať výhody vyplývajúce zo silného 

medzinárodného zázemia.

Cieľom Generali je neustále monitorovať požiadavky trhu a prinášať svojim klientom kvalitné a inovatívne pro-

dukty, ktoré sa už pravidelne umiestňujú na popredných miestach v prestížnych súťažiach poisťovní a fi nančných 

inštitúcií.

Klienti si môžu vybrať zo širokej ponuky kvalitných produktov poistenia:



Okrem poistenia pomáha Generali všade tam, kde ide o dobrú vec. Už dlhodobo je stabilným partnerom 

kultúrnych podujatí, ako aj športových a charitatívnych projektov na Slovensku.

The Human Safety Net je celosvetová iniciatíva Skupiny Generali zameraná na pomoc ľuďom zo znevýhodnených 

skupín. Jej cieľom je chrániť a zlepšovať život jednotlivcov, ich rodín, ale aj celých komunít.

Zameriava sa na tri rôzne programy: 

Generali na Slovensku sa rozhodla podporiť bezplatný program Učenie pre život, ktorý je určený znevýhod-

neným a sociálne slabým rodinám s deťmi vo veku 0 – 6 rokov. Počas 5 mesiacov sa rodiny raz do týždňa 

stretávajú v materskom/rodinnom centre na workshopoch pod vedením certifi kovanej lektorky. Každé stretnutie 

trvá 2-3 hodiny, počas ktorých sa rodičia pomocou Montessori metódy učia hravou formou postupne rozvíjať 

zručnosti, schopnosti a vedomosti svojich detí.

Viac informácií o tejto iniciatíve sa dozviete na www.ucenieprezivot.sk

Program pre rodiny Program pre utečencovProgram pre novorodencov

Cieľom projektu a blogu je prevencia, a to nielen v oblasti zdravia, ale aj ochrany majetku. Generali prináša 

overené tipy na vyvážený a zdravý život vďaka pomoci odborníkov, vedcov, inšpiratívnych osobností.

Viac informácií o tomto projekte sa dozviete na blogu www.generalibalans.sk
Odporúčania a rady sú rozdelené do 5 kategórií:

Zdravý tanier Vitalita a pohyb Cestovanie Dobré tipy Rozhovory

...

Sociálny rozmer a prevencia

The Human Safety Net

Generali Balans



miesto, kde podnikáte – Poistenie stavby: 

budovu, v ktorej podnikáte, prípadne jej časť, ako aj inú stavbu, ktorá slúži na vaše podnikanie,

Jedinečné poistenie pre podnikateľov, ktoré sa dokonale prispôsobí vášmu podnikaniu.

-  podnikajúcim právnickým osobám (spoločnosti s ručením obmedzeným, akciovej spoločnosti, štátnemu 

podniku, verejnej obchodnej spoločnosti, komanditnej spoločnosti, družstvu),

-  podnikajúcim fyzickým osobám (napr. živnostníkom), 

-  nepodnikajúcim právnickým osobám (cirkvám, nadáciám, združeniam, jednotkám územnej samosprávy, 

spoločenstvám vlastníkov bytov a nebytových priestorov v bytovom dome, iným subjektom),

-  samostatne hospodáriacim roľníkom,

-  slobodným povolaniam (napr. architektom, advokátom).

S poistením ProFi Extra máte možnosť:

-  vyskladať si poistenie na mieru presne podľa toho, čo potrebujete,

-  upravovať jednotlivé druhy poistenia samostatne v rámci jednej zmluvy,

-  mesačnej platby,

-  poistiť si všetky riziká lacnejšie, ak si zvolíte výplatu škôd až od určitej sumy (franšíza),

-  uzatvoriť poistenie aj na diaľku.

zariadenia, ktoré používate na podnikanie – Poistenie majetku a strojov/elektroniky:

prevádzkové zariadenia, výrobné zariadenia, zásoby, stroje a elektronika, veci zamestnancov,

zisk v prípade prerušenia prevádzky – Poistenie prerušenia prevádzky:

ušlý zisk, stále náklady, zvýšené náklady, strata nájomného a pod.,

váš spôsob podnikania – Poistenie všeobecnej zodpovednosti:

všeobecná zodpovednosť, prevádzková zodpovednosť, zodpovednosť z vlastníctva nehnuteľnosti, 

zodpovednosť za škody spôsobené vadným výrobkom,

vašu profesijnú reputáciu – Poistenie profesijnej zodpovednosti:

účtovníci, daňoví poradcovia, audítori, autorizovaní architekti, autorizovaní inžinieri, autorizované osoby, 

geodeti a kartografi , advokáti, fi nanční sprostredkovatelia a fi nanční poradcovia, správcovia bytových 

domov, zdravotnícke zariadenia – ambulancie, združené zariadenia, lekárne,

vami prepravovaný tovar – Poistenie zodpovednosti cestného prepravcu: 

vnútroštátna nákladná cestná doprava, medzinárodná nákladná cestná doprava, vnútroštátna

nákladná cestná doprava.

ProFi Extra

Komu je ProFi Extra určené:

Výhody, ktoré vám ProFi Extra prináša

Zabezpečíme vám ochranu pre:



Každému klientovi vytvorí Generali jedinečné konto v klientskej zóne, v ktorej klient vidí všetky náležitosti týkajúce 

sa jeho poistiek.

Klientska zóna je dostupná na webe www.generali.sk/kz

Klient nájde všetko pokope na jednom mieste

Prehľadný zoznam poistných zmlúv, platieb, poistných udalostí, archív...

Klientska zóna je k dispozícii 24/7

Všetky údaje sú klientovi k dispozícii kedykoľvek. Stačí byť pripojený na internet.

Pohodlné nahlásenie poistnej udalosti

Na pár klikov online, bez nutnosti vkladať všetky svoje údaje či hľadať číslo poistnej zmluvy.

Jednoduchá správa platieb

Prehľad splatnosti, rýchle platby s automatickým presmerovaním do internet bankingu, možnosť platby 

bankomatovými kartami.

Dôkazom toho, že Generali je naozaj inovatívna a digitálna spoločnosť, ktorej zároveň 

záleží na životnom prostredí, je aj elektronická forma korešpondencie s klientmi.

Prečo elektronická korešpondencia?

+ evidencia dokladov k poisteniu vám doma zbytočne nezaberá miesto

+ ľahko si spätne vyhľadáte informácie, ktoré potrebujete

+ vaše dokumenty sú chránené pre prípad zničenia a straty

+ pošta vám príde diskrétne do súkromnej e-mailovej schránky

+ šetrná k životnému prostrediu

+ pomôžete tým redukovať odpad

V Generali má klient v oblasti servisnej komunikácie možnosť zvoliť si komunikačný kanál, cez ktorý mu bude 

poisťovňa posielať servisné správy (napr. blížiaca sa platba poistného, upomienky, zaregistrovanie poistnej udalos-

ti, ukončenie PU a pod.). 

Na výber sú komunikačné platformy ako:

Viber FacebookMessenger SMS

Neobmedzený kontakt s klientom

Klientska zóna

Elektronická korešpondencia

Servisná korešpondencia


